КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

Информационный бюллетень Международного Союза Советских офицеров имени Героя Советского Союза адмирала Ховрина Н.И. (УССР). Бюллетень «Красная Звезда» является центральным печатным органом Международного Союза Советских офицеров УССР.

Прочел, не выбрасывай! Передай товарищу!

Мемориальная Доска с Приказом Верховного Главнокомандующего в связи с освобождением городов Днепропетровска и Днепродзержинска установлена в парке имени Глобы.

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего генералу армии Малиновскому



Войска 3-го Украинского фронта при решающем содействии с фланга войск 2-го Украинского фронта под командованием генерала армии Конева, продолжая успешные наступательные действия на правом берегу Днепра, сегодня 25 октября штурмом овладели областным центром Украины городом Днепропетровск и городом Днепродзержинск (Каменское), важнейшими промышленными центрами Юга нашей страны и крупными узлами обороны немцев в излучине реки Днепр.

В боях за освобождение городов Днепропетровска и Днепродзержинска отличились войска генерал - майора Глаголева, генерал - майора Кособуцкого, генерал – майора Алферова, летчики генерал - лейтенанта авиации Судеца, артиллеристы генерал - лейтенанта артиллерии Алексеенко.

Особенно отличились:

152 стрелковая дивизия полковника Кулижского, 236 стрелковая дивизия полковника Фесина, 195 Новомосковская стрелковая дивизия полковника Сучкова. 353 стрелковая дивизия генерал – майора Колчука, 6 Краснознаменная Орловская стрелковая дивизия генерал – майора Гречаного, 3 Гвардейская авиационная дивизия дальнего действия полковника Бровко, 11 Гвардейская истребительная авиационная дивизия полковника Осадчего, 58 Гвардейский минометный полк полковника Линенко, 437 истребительный противотанковый артиллерийский полк майора Бородько. 4 понтонно - мостовая бригада полковника Баландина, 5 понтонно-мостовая бригада подполковника Номинаса. 8 механизированный понтонно-мостовой полк подполковника Коржова, 518 пушечный артиллерийский полк подполковника Миронова, 1114 зенитный артиллерийский полк подполковника Голубчикова, 109 Гвардейский пушечный артиллерийский полк майора Костенко, 51 инженерно- саперная бригада полковника Визирова, 52 отдельный танковый полк подполковника Шкадова.

В ознаменование одержанной победы соединениям и частям, отличившимся в боях за освобождение городов Днепропетровска и Днепродзержинска, присвоить наименование «Днепропетровских и Днепродзержинских».

Впредь эти соединения и части именовать: 152 Днепропетровская стрелковая дивизия; 236 Днепропетровская стрелковая дивизия; 3 Гвардейская Днепропетровская авиационная дивизия дальнего действия; 11 Гвардейская Днепропетровская истребительная авиационная дивизия; 58 Гвардейский Днапропетровский минометный полк; 4 Днепропетровская понтонномостовая бригада; 8 Днепропетровский механизированный понтонно-мостовой полк; 518 Днепропетровский пушечный артиллерийский полк; 1114 Днепропетровский зенитный артиллерийский полк; 353 Днепродзержинская стрелковая дивизия; 437 Днепродзержинский истребительный противотанковый артиллерийский полк; 51 Днепродзержинская инженерносаперная бригада; 52 Днепродзержинский отдельный танковый полк; 195 Новомосковскую стрелковую дивизию, второй раз отличившуюся в боях с немецкими захватчиками, представить к награждению орденами Красного Знамени.

Сегодня 25 октября в 22 часа столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует нашим доблестным войскам, освободившим города Днепропетровск и Днепродзержинск – двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия объявляю благодарность всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение городов. Днепропетровска и Днепродзержинска. Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины! Смерть немецким захватчикам!

> Верховный Главнокомандующий, Маршал Советского Союза И. Стапин. 25 октября 1943 г.

Днепропетровцы и гости прекрасного нашего города!

Проходя около памятников, мемориальных Досок, могил, захоронений участников Великой Отечественной войны остановитесь и вспомните тех, кто сражался, не щадя своей жизни, освобождая нашу страну от немецкофашистских захватчиков и их пособников.

Мы в вечном долгу перед теми, кто изгнал из нашей земли, вскормленного Западом врага, кто из руин поднял города и села, восстановил заводы и фабрики, поднял сельское хозяйство, создал условия трудиться и учиться, жить в мире, согласии и дружбе со многими странами мира.

Вечная память защитникам нашей Родины, к сожалению бывшей, большой многонациональной семьи – Союза Советских социалистических республик.

Ветераны Великой Отечественной войны

К 74 годовщине освобождения Днепропетровска

Более 2 лет наш город со всей Украиной страдал под оккупацией западного нацизма и фашизма. Новые «хозяева» сразу взяли на учёт евреев и коммунистов, установили комендантский час, запустили заводы для своих нужд и предупредили население, что за неподчинение властям - расстрел. А позже появились виселицы с казнёнными подпольщиками и партизанами. Потом пошли масштабные расстрелы учтённых ранее евреев и коммунистов. Такая же участь постигала всех, кто не мог работать на «рейх»: психически больных, раненых военнопленных - зачем, мол, зря содержать «человеческий мусор». Наши люди в оккупации работали на заводах, фабриках, на транспорте, в оккупационных учреждениях, но ходили как по чужой земле.

Ещё до оккупации с началом войны нацизм показал своё отношение к советскому человеку. Чего стоят только масштабные бомбёжки и обстрелы жилых кварталов, вокзалов, поездов, тысяч беззащитных беженцев на дорогах и переправах!

На Украине от рук нацистских и фашистских завоевателей погибло около 6 миллионов мирного населения! Общие же потери всего советского народа оцениваются в 26 млн. человек, причём 2/3 из них - это гражданские лица! Ни одна из войн не знала такого душегубского соотношения! В основном молодёжь, хотя и средний возраст собирались, рекрутировались и направлялись на работы в Польшу, в Германию и другие захваченные гитлеровцами государства, где была необходимость в рабочих руках, как квалифицированного, так и простого труда.

Нацисты и их помощники бандеровцы показали такую жестокость, которые и не снились далеко не гуманной средневековой инквизиции.

Мир вздрогнул, узнав о масштабах нацистских зверств. В 1946 г в Нюрнберге международный трибунал определил германский нацизм, испанский, румынский, венгерский, словацкий, итальянский фашизм как заклятое зло, угрожающее миру, а 12 высших военных преступников приговорил к повешению, которые были казнены в еврейский день искупления -16 октября 1946 года. Были также не забыты и «наши» пособники агрессоров: самые многочисленные из них – власовцы и бандеровцы. Это они брали на себя в лагерях врага самую жестокую и подлую «работу». На руках этих предателей кровь сотен тысяч советских людей (что нынешняя власть стыдливо замалчивает).

Отступив до Волги, собрав силы в конце 1942 начале 1943 гг. Красная Армия (третью часть которой составляли украинцы, а больше половины русские) начала громить зарвавшегося врага: это и Сталинградский котёл, и Курская дуга, потом освобождение Харьковщины, Полтавщины, Донбасса. У нас уже в достатке было людских резервов, оружия, боеприпасов, техники, воздух завоевала наша авиация, да и выросло воинское мастерство. Враг был, конечно, уже не тот, что в 1941г, сил у него явно поубавилось, но всё же он упорно цеплялся за рубежи, ожесточённо сопротивлялся ударам Красной армии.

Около месяца стоял фронт по Днепру, готовясь к очередному наступлению, а 25 октября 1943 года двумя охватывающими ударами с севера и юга наш Днепропетровск был освобождён! Нелегко далась эта победа. Многие тысячи бойцов и командиров погибли, ещё больше были ранены, самоотверженно исполняя свой опасный ратный труд и проявляя воинскую доблесть при форсировании Днепра, при удержании плацдармов, при прорыве вражеской обороны.

Будем же верны их геройской памя-

Будем благодарными потомками, ведь они сделали всё, что могли, отдали самое дорогое - свои жизни и кровь, чтобы освободить нас от Зла. Вечная им

В целом основную тяжесть Второй мировой войны, называемой у нас Великой Отечественной войной, вынес на себе наш советский народ: он понёс половину мировых потерь, Красная армия сломала хребет хищному фашистскому зверю, перемолов и уничтожив от 70 до 80% его войск и техники, и освободила от нацизма и фашизма свои народы и сопредельных стран-соседей.

А что же на Украине сегодня? С 1992 года у нас правят предатели нашего народа – Кравчук, Кучма, Ющенко, Янукович и иже с ними, выполняя задачи, поставленные коллективным Западом, а с 2014 у нас правят: Порошенко, еврейские олигархи, необандеровцы и разномастные группы и партии националистов - клика, посаженная Западом (читай Госдепом и ЦРУ США и Евросоюзом). Во всём мире, где надо посеять хаос или натравить на неугодного (в нашем случае Россию) ставка делается на обезбашенных нациков (тупых и продажных). В своей массе затурканные зомбирующей пропагандой, полупьяные и полунаколотые, они давно потеряли ориентиры Добра и Зла и готовы крушить каждого, на кого им покажет платящий. Будем объективны: на Украине стараниями и на деньги Запада возрождён неофашизм и возрождают неонацизм, осужденные и запрещенные Международным трибуналом в Нюрнберге в 1946 году.

Команда же «фас» подана на сопротивляющийся им Юго-Восток Украины и не дающую его убивать Россию.

Эти АТОшники (ВСУшники, СБУшники, каратели коммерческих батальонов) напрочь забыли прошлое страны, а может и не знали, что нас освобождали от агресии 1941-го года из Европы в 1943 году и проливали свою кровь не ленд-лизовцы, а красноармейцы (в массе своей русские и понесшие наибольшие потери!).

Вы, служа наглой и подлой Америке (вот настоящий агрессор! - она воюет вашими бараньими головами), предаёте дедов, фронтовиков-освободителей и не только русских, но и украинцев. Вы воюете против своего народа. И не обольщайтесь, вас просто используют и выбросят – так всегда поступают с предателями и заказчики(учите историю).

Ну, ничего, ответите ещё за всё: за стрельбу из пушек по 9-этажкам (гитлеровцы и те не палили по своим гражданским!), за убитых и искалеченных донбассцев (военных и мирных - счёт уже на десятки тысяч), за убитых и сожжённых одесситов, за растерзанных мариупольских милиционеров, за беженцев, за разрушенные заводы и шахты.

Зарубите на носу: военные преступления по международным законам не имеют срока давности (и не помогут вам ваши америкосы - пока не поздно включайте мозги).

П.ЛУКИН

Силовикам дали доступ к мобильным украинцев: что это означает

Печерский суд обязал операторов мобильной связи предоставить следователям Генпрокуратуры все данные о телефонных звонках в период с ноября 2013 по март 2014 года. То есть фактически они смогут определить, где находились владельцы мобильных номеров во время событий Майдана, кому они звонили и кто связывался с ними, и даже почитать их SMS-переписку.

Причем никто из владельцев телефонов на самом деле не является фигурантом никакого дела, но после такой проверки вполне может стать. Сами операторы уверяют, что стоят на страже интересов клиентов и личных данных не выдают. Но эксперты опасаются, что такое решение может стать прецедентом и следователи даже могут использовать эти данные для шантажа невиновных людей.

Обещают хранить тайну

О том, что существует такое решение, сообщил адвокат Олег Бабич. По его данным, Печерский суд дал добро департаменту спецрасследований Генпрокуратуры еще в январе на арест всех серверов и жестких дисков компании «Киевстар» за период Майдана. В частности, речь идет о получении доступа к входящим и исходящим звонкам, SMS- и MMS-сообщениям с их точ-

ной датой и временем отправления, IMEIкодов телефонов, а также о местонахождении номеров в определенное время.

По словам юриста Бабича, суд фактически дал доступ ГПУ ко всем нашим перепискам и контактам за этот период

Хотя следователи должны были бы запрашивать подобную информацию через суд по каждому человеку отдельно. Правда, для этого владелец мобильного номера должен был бы быть фигурантом какого-то дела.

Но у самого мобильного оператора уверяют, что тайну не нарушают. Как по-



яснила «Вестям» ведущий специалист по связям с общественностью компании «Киевстар» Ирина Леличенко, требование прокуратуры касалось всех украинских операторов мобильной связи: «Информация об абонентских данных - тайна, охраняемая законом, и мы строго придерживаемся этих требований. Доступ к персональным данным, в соответствии с законодательством, дается только на основании постановления суда.

> Источник: http://zagrandok.ru/migraciya-v-rf/ migracionnyi-uchet/fms.html

ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ CNCTEMA (в СССР и сейчас)

- 1 МВД.
- 2. Прокуратура.
- 3. СБУ.
- 4. Судебная система (юстиция).
- 5. Пенитенциарная служба ЗТК).

Для понимания сложившихся отношений на территории СССР, после возврата к капиталистической системе, рассмотрим одно из подразделений МВД - Миграционная служба. Заглянув в словарь, читаем: - (... производит контроль мигрантов на территории государства и при пересечении границ...) Слово «миграция» (от лат. migratio) означает «переселение» или «перемещение». А что такое миграционная служба и в чем состоит ее цель и полномочия? Миграционный учет служит для учета и контроля за пребыванием иностранных граждан на территории государства. А ведь была ПАСПОРТНАЯ система для учета граждан страны, а не временно проживающих иностранцев. Вот и задумайся! Кто мы здесь? Чье государство? Это противоречит ст. 5 Конституции Украины.

Полиция или Милиция? в чем различие? Основные функции милиции — поддержание признаков государства, защита прав граждан и общества. Милиция представляет собой систему государственных органов исполнительной власти, выполняющих функции поддержания общественного порядка и стабильности в стране, области, регионе. Декретом НКВД «О рабочей милиции» от 28 октября (10 ноября по новому стилю) 1917 года[21] было установлено:

«Все Советы рабочих и солдатских депутатов учреждают рабочую милицию. Рабочая милиция находится всецело и исключительно в ведении Совета рабочих и солдатских депутатов, Военная и гражданская власти обязаны содействовать вооружению рабочей милиции и снабжению её техническими силами вплоть до снабжения её казённым оружием, Настоящий закон вводится в действие по телеграфу».

КТО И КАК УПРАВЛЯЕТ ОБЩЕСТВЕННЫМИ ПРОЦЕССАМИ В МИРЕ

Если рассматривать подоплёку событий, произошедших в мире за последние 100 лет, то можно обнаружить присутствие среди действующих субъектов мировой политики банкиров Англии и США. Сейчас это примерно 280 семей евреев. Помимо развязывания Первой мировой войны прослеживается их вмешательство в революцию в России, подготовку и развязывание Второй мировой войны, разрушение СССР, «цветные революции» по всему миру.

После революции в России эти банкиры помогали Троцкому захватить власть, организовать мировую революцию и получить поражение от Антанты. В результате бы революционное движение в мире на длительное время заглохло. Но Ленин переиграл Троцкого, и Россия не вмешалась в мировую революцию, а стала строить «социализм в одной, отдельно взятой стране»

В России у Троцкого были два соперника — Ленин и царь. По указанию этих банкиров соперники были устранены. Троцкий занял высокие посты и был близок к тому, чтобы стать лидером в России, но секретарь партии Сталин разоблачил Троцкого, отстранил от власти, и , когда Троцкий развёл бурную антисоветскую деятельность, по приговору суда он был казнён в Южной Америке. По планам банкиров после поражения России от Антанты на территории от западных границ Польши до Урала должны были быть уничтожены 40 миллионов мужчин-славян. Этим славяне были бы исключены из истории.

Развивающийся и крепнущий СССР мешал банкирам командовать миром и грабить все страны, и они укрепили, вооружили Германию для уничтожения СССР военным путём. Благодаря дипломатическим, полководческим талантам Сталина в войне Германия была побеждена, а Англия и США даже были союзниками СССР.

После Второй мировой войны образовавшийся лагерь социализма начал угрожать могуществу этих банкиров. Они сделали несколько попыток вернуть капитализм в странах Западной Европы, но эти попытки не удались. Инструментом, с помощью которого воплощались в жизнь планы банкиров, были США. Они бесцеремонно посылали войска в любую страну, меняли неугодные банкирам правительства. США стали мировым жандармом.

Единственным препятствием мировому господсву банкиров был СССР, который обладал ядерным оружием, боеспособной армией, и устранить его силой было невозможно. В США был разработан план разрушения СССР изнутри. Он получил кодовое название «Гарвардский проект». Этот план воплощался в жизнь на наших глазах. Можно вспомнить такие моменты: устранение Сталина, выбор первым секретарём КПСС не Маленкова (племянника Ленина), не Булганина, а Хрущёва (Никиту Соломона Перлмуттера), снижение темпов развития народного хозяйства, оголтелая пропаганда капитализма и дегероизация нашей истории в средствах массовой информации. По этому проекту подкупалась верхушка партии, КГБ, армии, средства массовой информации, плодились общественные организации, живущие на гранты госдепартамента США и различных фондов, содержавшихся на деньги ЦРУ США. Был приведен к власти Горбачёв, начавший демонтаж социализма под видом перестройки.

Группа патриотов попыталась остановить разрушение СССР, но оболваненный СМИ народ их не поддержал; попытка была подавлена, участников репрессировали. Завершением «Гарвардского проекта» стало подписание «Беловежских соглашений»

По теории КОБ (Концепция Общественной Безопасности) в мире есть группа людей, которые беспокоятся о жизни человечества, его будущем. Эту группу обозначают ГП (Глобальный Предиктор). До недавних пор этим ГП являлись банкиры-евреи Англии и США. Но мир меняется, идут объективные процессы и произошёл раскол в стане ГП. Американские банкиры хотят оставаться хозяевами мира, сохранять США мировым жандармом. По терминологии КОБ, это страновая элита США. А дру-

гие банкиры ГП считают, что время господства США закончилось. Страновая элита США за счёт монопольного печатания долларов грабит весь мир. К примеру, при 5% населения земного шара США потребляют 50% энергии всей планеты.

В силу объективных причин центр управления миром из Англии и США переносится в Китай. ГП участвует в этом процессе. Западная Европа, много веков паразитирующая на ограблении колоний, подлежит переформатированию, на её территории планируется халифат, управляемый Ираном. Эти планы ГП рассчитаны не на годы, а на поколения, но признаки их осуществления мы наблюдаем и сейчас: брекзит в Англии, события в Испании, наводнение беженцами-мусульманами стран Западной Европы.

В 1973 году, руководствуясь мальтузианскими теориями ГП решил сокращать население Земли. В Европе сокращение планировалось за счёт снижения рождаемости. Механизм следующий: молодая семья получает кредиты на обзаведение, далее идёт оплата кредита. Родить ребёнка – значит на год – два один из родителей не будет работать (плюс расходы на уход за малышом), а задолженность по кредиту не допускается. Выбор отодвигает рождение ребёнка, либо ограничивает семью одним. Для семей ЛГБТ – сообщества, активно пропагандируемого последние годы, рождение детей не есть цель. Население быстро сокращается.

Для сокращения населения Африки придумали болезнь СПИД. И, хотя вируса СПИДА нет, врачи ВОЗ разработали методику диагностирования и «лечения» СПИД. Положительно на тест по СПИДу реагирует 21 болезнь человека. Получившего положительную реакцию человека начинают лечить лекарством АЦД или АЦД-2. Эти лекарства убивают иммунитет человека, и через некоторое время человек умирает от любой инфекции.

Для сокращения населения на территории СССР был разработан план под кодовым названием «Хьюстонский проект». Славян планировалось уничтожать с помощью пива, сигарет и наркотиков. У молодых курящих и потребляющих спиртное родителей дети никогда не будут отличниками. В следующем поколении дети будут нездоровыми и умственно отсталыми. Через несколько поколений вообще будут рождаться дебилы. Дебильные нации самоуничтожаются.

Когда Ельцину и Кравчуку давали кредиты МВФ, то обязательным условием было устройство торговых точек в местах скопления людей (на трамвайных и автобусных остановках, вокзалах), в которых бы круглосуточно торговали сигаретами и пивом. Вдобавок СМИ вели бешеную рекламу пива и сигарет. Процесс обезлюживания на территории СССР наиболее быстро идёт там, где у власти находятся правительства, наиболее раболепно выполняющие указания американской страновой элиты В Прибалтике молодёжь из-за безработицы переселяется в страны Западной Европы и возвращаться не собирается. На Украине по экспертным оценкам проживает 32 млн человек, ещё 3-4 млн могут вернуться из России и Европы. А в 1991 году проживало 52 млн человек.

В результате сокращения населения в России должно остаться 15 млн жителей: 12 для обслуживания транссибирской магистрали и 3 для обслуживания могильников ядерных отходов. На Украине должно остаться 1,7 млн для обслуживания ядерных могильников, а, если будут использоваться чернозёмы, то 2,7 млн жителей.

Население Индии и Пакистана планировалось уничтожить в результате ядерной войны, для чего обеим странам были скрытно переданы ядерные технологии. Арабские государства должны были сократить население за счёт военных конфликтов между собой. Эти планы раскрыл в своей книге русофоб и антикоммунист Збигнев Бжезинский.

Одним из факторов закабаления государств американская страновая элита использует выдачу кредитов по такому сценарию: в стране-жертве устраивается «цветная революция», под шумок наносится большой вред инфраструктуре, потом сторона, которой помогали США, побеждает, выбирается послушный США правитель и фирма «Вангард» восстанавливает разрушенное (за счёт кредитов). Выплаты по кредитам не дадут в дальнейшем развиваться полнокровно, страна-жертва обречена на прозябание.

В рамках выполнения «Хьюстонского проекта» Украина должна конфликтовать с Россией, вплоть до полномасштабной войны. Президенты Украины выполняли всё, что от них требовала американская страновая элита. Команды давались через посла США. Во все госструктуры были внедрены «советники». Даже при выпуске академии СБУ дипломы вручал американский посол. Когда президент Янукович не выполнил команды американского посла и заключил спасительные для экономики Украины контракты с Россией, он был скинут «цветной революцией»-майданом. Пришедшие к власти ставленники американской страновой элиты продолжили разграбление Украины, устроили гражданскую войну и нацелены на развязывание полномасштабной войны с Россией.

Благодаря профессиональным действиям Путина и Лаврова по планам страновой элиты США был нанесён удар. Несмотря на бешеную информационную атаку, Россия вынудила Германию, Францию и Украину заключить Минские соглашения по урегулированию военного противостояния на Донбассе. В то же время Россия готовит юридическую оценку захвата власти с помощью майдана. Один московский районный суд оценил действия майдана в 2014 году как незаконный захват власти. А по законам ООН, чтобы признать правительство нелегитимным, достаточно, чтобы суд какой-либо страны вынес такое решение. Параллельно с этим собираются факты преступлений ВСУ. В интернете выложен списочный состав СБУ. Сейчас каждая жертва, каждое разрушение в Донбассе связывается с именем командира и именами исполнителей для последующего суда.

Нелегитимным правительствам нельзя давать кредиты, продавать оружие. Когда на Украине образуется легитимная власть, она будет иметь юридические основания не возвращать кредиты, полученные Киевской властью.

По планам страновой элиты США Украина делится на 3 части: 8 юговосточных областей и Крым отдаются под юрисдикцию России, 5 западных областей отдаются соседним государствам, а остальная территория становится протекторатом Польши. Большим ударом по этому плану является выдвинутый общественностью Украины проект «Малороссия». Он устраивает все области единой Украины. Федеративное устройство не препятствует проекту «Новороссия» для 8 областей, автономии западных областей и любым объединениям в других областях.

Существующая Украина является продуктом страновой элиты США. В борьбе страновой элиты США с ГП она проигрывает. Продолжать поддерживать Украину в качестве противовеса России у них нет возможностей (также и из-за успехов России в Сирии).

Западная Европа (ЕС) на грани распада из-за действий США на Ближнем Востоке. Без поддержки извне Киевское правительство долго существовать не сможет. Срок его существования зависит от осознания населением Украины пагубности его действий. На 1 января 2016 года, по опросам, 51% населения поддерживал Киевское правительство. Продолжающееся обнищание, рост цен заметно снижают этот показатель. Пример Крыма и Донбасса, где условия жизни выше и продолжают улучшаться, ускоряют этот процесс.

Для желающих подробно ознакомиться с деятельностью кампании «Вангард» можно порекомендовать сайт «Правосудия.нет» в интернете, а для желающих ознакомиться с процессом переустройства мира можно порекомендовать сайт «Пякин Валерий I День Сварога»

ТРУДНОСТИ СТАНОВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА

1917г. 25 октября по старому стилю, 7 ноября по новому на картах мира появилось новое государство: Российская Советская Федеративная республика—Советская Россия

Государство, в котором не на словах, а на деле стали претворяться в жизнь Свобода, Равенство, Братство!

Власть в России революционным путём взяла партия большевиков, провозгласившая своей целью построение социализма. Заводы—рабочим, землю—крестьянам.

Напомним, что социализм это общество, в котором нет ни богатых, ни бедных. Распределение произведённых трудом благ осуществляется по принципу—«...от каждого по способностям, каждому по его труду...».

При внедрении этого принципа паразитическим слоям тогдашнего общества пришлось бы трудиться.

Поэтому заводчики, фабриканты, богатые землевладельцы при поддержке внутренних и внешних сил развязали гражданскую войну против собственного народа.

Но ни война, ни холод, ни голод, ни болезни, ни открытая интервенция 14 государств против моподой Советской республики не смогли сломить волю к победе рабочих и

крестьян, освободившихся от гнёта буржуазии и помещиков. Армии интервентов были разгромлены. Ставленники буржуазии выброшены за пределы Советской России.

Гражданская война и сопутствующие ей эпидемии и разруха поставили страну на грань катастрофы. Спасти её от гибели могли только радикальные меры. И первой такой мерой было введение НЭП.

Её целью было спасение государства от нищеты и голода и создание трамплина для последующих за ней индустриализации и коллективизации.

В.И.Ленин в НЭПе видел реальный путь выхода из кризиса, в который попало молодое Советское государство. Однако смерть не дала ему довести до конца эти вынужденные реформы.

Дело продолжили его ученики и соратники.

На одном из совещаний И.В.Сталин сказал: «Мы отстали от передовых капиталистических государств на 50-100 лет. Нам история отвела 10-15лет. Либо мы уложимся в этот срок и догоним эти государства, либо нас сомнут!»

Советский народ, руководимый партией Ленина, выполнил эти планы. Как раз к началу 40-х годов страна завершила инду-

стриализацию и коллективизацию. Великая Отечественная война показала колоссальную мощь Советского государства, несметное количество грандиозных потенциальных сил, таящихся в плановой системе социалистического уклада экономики страны.

30-е годы прошлого века были годами расцвета производительных сил во всех отраслях народного хозяйства.

Но внутри страны и за её пределами эти успехи кое-кому не давали покоя.

Троцкисты, бухаринцы, недобитые буржуа, выходцы из кулацких слоёв населения всячески вредили Советской власти, устраивали диверсии, вредительства, саботаж.

От слов враги переходили к делу. Был организован ряд убийств крупных деятелей Советской власти: С. Кирова, В. Куйбышева.

Группа военных во главе с Тухачевским готовила переворот.

Неспокойно было также и на границах СССР. Шпионы, лазутчики, диверсанты пытались проникнуть через границы для осуществления своих враждебных целей. Дело доходило до прямых вооружённых конфликтов:

1929 г – конфликт между белокитайцами и СССР на КВЖД

1938г – конфликт на озере Хасан

1939г – крупный конфликт на реке Халхин Гол (Монголия)

1939-40гг – война между Финляндией и СССР

1940-41гг – подготовка Германией войны против СССР

Таим образом СССР находился в кольце, которое пытались сжать и снаружи, и изнутри.

Одно было ясно, что Советский Союз являлся бельмом на глазу капиталистического мира.

Суровым испытанием для советского народа явилась Великая Отечественная война, когда вскормленные на западные средства орды фашистов ринулись на нашу

землю.
И здесь народы Советского Союза устояли в невиданной 4-х летней войне, одержали блистательную всемирно-историческую Победу над первоклассно вооружённым многочисленным врагом.

Советское знамя взвилось над прокопченным и поверженным рейхстагом.

Несмотря ни на какие невзгоды и препятствия страна начала ускоренно отстраиваться и продолжила своё развитие.

П.ПАВЛОВ

«АЗОВ» И НЕ ТОЛЬКО: КАК РАСИЗМ И НЕОНАЦИЗМ ПРИШЛИ В УКРАИНСКУЮ ПОЛИТИКУ

В рамках проходящей в Варшаве ежегодной конференции Бюро по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) ОБСЕ была представлена книга «Феномен «Азова»: Как украинские нацисты стали влиятельной политической силой»

Изданная Группой информации по преступлениям против личности (Москва), книга подытожила развитие социалнационалистического движения на Украине с 1991 года и вызвала большой интерес со стороны участников конференции по соблюдению прав человека.

Монография делится на три главы, оформляющие три этапа развития праворадикального движения, связанного с полком «Азов», — «Уличные боевики», «Нацистам дают оружие» и «Бросок к власти». В рамках первой рассмотрены и предшествующие организации Андрея Билецкого идеологически близкие структуры — Социал-национальная партия Украины (1991-2004 годы), ставшие ее создателями «Спадщина» Андрея Парубия и «Варта Руха», а также возглавленное Парубием военизированное крыло партии «Патриот Украины».

В России «Спадщина» и «Варта Руха» были не известны даже в годы перестройки, когда они, собственно, и действовали. Меж тем, эти организации, в отличие от большинства представителей даже националистического украинского спектра, исповедовали радикальную идеологию и готовились к вооруженному противостоянию с действующей властью, приобретая оружие и снаряжение и изучая принципы партизанских действий в горах. У «Варты Руха», военизированного крыла «Народного Руха» Вячеслава Черновола, была и вполне продуманная стратегия прихода к власти, которым они сами называли в более поздних интервью «чеченским» (именно такой вариант будет отработан во Львове в последние дни Майдана): путем захвата арсеналов армии и МВД и вооружения этим оружием широких кругов своих единомышленников.

Возникшая в октябре 1991 года путем объединения этих структур с «афганцами» (часть которых уже тогда встала на позиции крайне правого радикализма, а позже не случайно пополнит ряды бойцов Майдана и АТО), и львовскими студентами-националистами Олега Тягнибока, Социал-национальная партия Украины (СНПУ) произвела, по воспоминаниям современников, эффект «ядерной бомбы» в националистическом лагере Украины. Во-первых, она не постеснялась прямо объявить в своей программе русских неславянами, а прочих националистов - «пустоцветом». Во-вторых, в отличие от господствовавшего тогда (да и сейчас) среди националистов культа вышиванок, бандуристов и прочей ностальгии по романтизированному хуторскому прошлому, СНПУ сразу сделала ставку на модные западные новинки городской субкультуры - тяжелую рок-музыку, расизм и неонацизм.

Собственно, сам символ партии, позже вошедший в эмблему «Азова» — «волчий крюк», который социал-националисты производили от лозунга Ідея Nации — очевидно был ими позаимствован у принявшей его в 1990 году греческой ультраправой партии «Золотая заря», у которой он сменил свастику третьего рейха.

Неудивительно, что СНПУ стала первой на Украине партией, активно принимавшей в свои ряды представителей субкультуры скинхедов, - прежде всего в киевском отделении, которое в 1995-1998 годах возглавлял Олесь Вахний (ныне помощник депутата Верховной рады от Радикальной партии Игоря Мосийчука). Вахний привлек в партию даже одного из вокалистов культовой среди скинхедов музыкальной группы «Сокира Перуна» Дмитрия «Демьяна» Волкова. Однако, как вспоминал позже Вахний, у руководства партии линия на борьбу с «инорасовыми» иммигрантами не нашла поддержки, так как в качестве врага им виделись прежде всего «москали». В 1998-м Вахния на его посту сменил Тягнибок.

Действительно, по идеологическим материалам партии было заметно, что, активно используя западные идеи расизма и общаясь с представителями западных ультраправых партий (в 2000-м она вошла в созданный Жан-Мари Ле Пен «Евронац»), СНПУ тем не менее была далека от идей «белого интернационала» и стояла на позициях русофобии. На страницах редактируемого Парубием журнала «Ориентиры» русские объявлялись аналогом арабов и африканцев в Западной Европе, инорасовым враждебным элементом, в отличие от ментально и расово близких европейцев украинцам. «Я давно мечтаю устроить Варфоломеевскую ночь во Львове для русских!» - заявил в сентябре 1993 года на митинге под Верховной радой Игорь Коцюруба, один из лидеров партии, который в 2014 году станет организатором и лидером «Правого сектора»* во Львовской области.

В отличие от возникавших на Украине слепо копировавших западные образцы маргинальных групп, СНПУ при всем своем радикализме держалась на крайнем фланге украинского национализма и сумела войти в городские и региональные парламенты Западной Украины (Парубий в 1990-м стал депутатом Львовской областной рады, а в 2002- м заместителем ее председателя), а в 1998-м провести одного из своих лидеров (Тягнибок) в Верховную Раду. Более того, весной 2001 года СНПУ стала одной из организаторов публичной кампании в поддержку премьер-министра Виктора Ющенко, о проведенных в рамках которой митингах и собраниях региональные отделы партии отчитывались на

страницах «Ориентиров». Именно с этим тогда впервые проявился Олег Однороженко, с 1996 года состоявший в харьковском отделении СНПУ.

Отдельный момент — создание в 1996 году (официальный учредительный съезд, правда, состоялся лишь в конце 1999 года) Товарищества содействия Вооруженным силам и Военно-морскому флоту Украины «Патриот Украины». Это, насчитывавшее около 500 человек, военизированное крыло партии возглавил Парубий.

В феврале 2004 году Тягнибок преобразовал СНПУ в более умеренную «Свободу»*, имея очевидной целью дальнейший переход в «Нашу Украину» Виктора Ющенко, в 2002-м уже включившую в свои ряды Конгресс украинских националистов и еще ряд партий. В итоге из-за скандальных антисемитских заявлений Тягнибока на горе Яворив, этот процесс не состоялся, но «Патриот Украины» был уже официально распущен, а утративший позиции в партии Парубий сразу после первого Майдана (комендантом которого он стал) ушел и сначала создал свое отдельное движение, а затем нашел место в партии Ющенко. При этом, как заявил он в 2008 году в интервью: «Я был одним из основателей СНПУ, с того времени и до сих пор мои политические ориентиры не изменились, как и мои идейные основы».

Дальнейшая история Парубия вплоть до командира самообороны Евромайдана, главы Совета национальной безопасности Украины и Верховной Рады уже отдельная история, в которой он продолжил проявлять свои старые взгляды. А в конце 2005 года лежавший полтора года бесхозным бренд его организации подобрала оформившаяся в Харькове небольшая новая группа праворадикалов во главе с Андреем Билецким.

Непосредственной преемственности с СНПУ и прежним «Патриотом Украины» новая организация не имела, кроме перехода в нее небольшого количества их харьковских активистов – наравне с представителями УНА-УНСО* и «Тризуба имени Степана Бандеры»*, харьковское отделение которого с 2002 года возглавлял Билецкий. Взяв старые символику и бренд, Билецкий и, ставший идеологическим референтом новой организации, Однороженко создали принципиально новую идеологию, в которой расизм занял гораздо большее и важное место. Главными объектами уличного насилия нового «Патриота» стали представители вьетнамской диаспоры Харькова, в других городах, где отделения организации начали открываться с 2006 года - иные «цветные» иммигранты.

Эта концепция учитывала реалии востока и центра Украины, где классический украинский национализм воспринимался достаточно узкой группой интеллектуалов, в то время как агрессивно настроенная молодежь пополняла ряды скинхедов и футбольных фанатов. Эта аудитория стала базой для формирования отделений «Патриота Украины» (с 2008 года с поглощением одесской «Сичи» и еще ряда региональных ультраправых группировок создавшей политическую структуру Социал-национальную ассамблею, зеркаля СНПУ и ее военизированное крыло) даже в городах Донецкой и Луганской областей. Однако, костяк организации везде строился из идейных украинских националистов (оптимально - студентов исторических факультетов вузов, как сам Билецкий), а новые адепты путем умелой обработки превращались из субкультурщиков в «политических солдат».

Таким образом, Билецкий также выстроил мощную организацию, идейно стоявшую на границе бандеровского национализма (при этом в новом «Патриоте Украины», а затем в созданном на его основе «Азове» даже более котировался первый вождь ОУН* Евген Коновалец) и с расизмом и неонацизмом,





Сторонники патриотических организаций во время мероприятий, посвященных годовщине образования Украинской повстанческой армии.

адепты которых в середине нулевых открыто враждовали между собой на Украине. «Патриот» предпочитал сотрудничать с группами ультрас и скинхедов, а с 2008 года – и с «Братством»* Дмитрия Корчинского. В мае 2014 года две эти структуры совместно и создадут батальон «Азов».

К 2011 году отделения «Патриота Украины» открылись более чем в 30 городах страны, а численность актива организации только в Харькове превышала 300 человек, организация имела собственный офис с казармой для бойцов, тренировочные курсы по ножевому бою и штурму зданий с огнестрельным оружием. «Мы готовились к войне», - позже скажет руководивший в организации военноспортивной подготовкой Вадим Троян (в 2014 году -один из создателей «Азова» и начальник его штаба, затем начальник Главного управления МВД по Киевской области, затем первый замруководителя Национальной полиции Украины, а с февраля 2017 года - заместитель министра внутренних дел). Члены организации имели указание приобретать огнестрельное оружие (в основном это были переделанные под боевые патроны травматические пистолеты Zoraki).

Осенью 2011 года силовики арестовали руководство Социал-национальной ассамблеи. В Харькове за организацию убийства был взят Билецкий, в Василькове Киевской области за теракт – лидеры второго по величине отделения организации Владимир Шпара (в 2014-м он возглавит легализованную в рядах МВД роту «Азова»), Сергей Бевз и Игорь Мосийчук (в 2014-м станет публичным медиаспикером «черных человечков», а затем «Азова»). Но ликвидировать сплоченную вокруг «Белого вождя» организацию не удалось. 1 декабря 2013 года ее бойцы с партийными повязками с «волчьим крюком» были в первых рядах штурмующих здание Администрации президента, а затем актива «Правого сектора».

В апреле 2014 года Билецкий и Однороженко создают «Черный корпус», именовавшийся среди его активистов «арматурными войсками», так как именно такого рода оружие они употребляли на выездах из Киева (базой стал захваченный еще майдановцами отель «Казацкий») в Харьков, Мариуполь и другие города восточ-

ной Украины. Столкнувшись в какой-то момент с серьезным сопротивлением, праворадикалы получили огнестрельное оружие, для чего были формально легализованы в рядах МВД. Насчитывавший на май 2014-го около 60 бойцов батальон, уже к штурму Мариуполя 13 июня 2014 года разросся до 150 человек, летом 2014-го года – до полутысячи, после чего официально стал полком. Такой рост обеспечила не столько поголовная мобилизация в часть актива «Патриота Украины», но, прежде всего, правые футбольные ультрас из различных городов Украины, массово ехавшие воевать на восток в рядах идейно близкого им батальона. К лету 2015 года «Азов» насчитывал более 1,5 тыс. бойцов, по факту уже став бригадой.

В это время вновь начинается формирование общественно-политических структур Билецкого, но уже под новым брендом – сначала Гражданского корпуса «Азов», а затем партии «Национальный корпус». Базой для них стали как прежние активисты «Патриота Украины», так и перешедшие в его ряды новые ультраправые активисты, а кое-где - и целые организации (как «Закарпатская сечь» в Ужгороде). Новые организации открывают под своим брендом бесплатные спортивные залы и детские лагеря, проводят спортивные соревнования и праздники, лекции по патриотизму и уроки начальной военной подготовки в школах. В какой-то степени «Азов» создал на Украине для работы с юным поколением аналог ДО-СААФ, но напитанный националистической идеологией. (Вопрос – за чей счет?

Вопросы, заданные автору книги в ходе получасового обсуждения после презентации, касались как вопросов финансового обеспечения «Азова» (а полк гордится собственными источниками финансирования, позволяющими экипироваться лучше прочих частей МВД и армии), так и объяснения успеха организаций Билецкого. В данном случае, можно говорить об успехе постепенного выстраивания реальных структур с четкой идеологией и тщательным подбором и подготовкой убежденных сторонников. Благодаря этому структуры Билецкого могли успешно переживать репрессии, проявлять себя на передовой в ходе конфликтов, не растворяясь затем в широких массах неофитов.



Бойцы батальона «Азов» принимают присягу на верность Украине на Софийской площади в Киеве перед отправкой на Донбасс.

Владислав МАЛЬЦЕВ

Прошлое южнорусских земель (где сейчас Украина) в датах и событиях. Кратко.

Хочу предварить статью высказываниями великого человека. создавшего Германскую империю. И так читаем:

«Могущество России может быть подорвано только отделением от неё Южнорусских зеиель... необходимо не только оторвать, но и противопоставить Малороссию России, стравить две части единого народа и наблюдать, как брат будет убивать брата.

Для этого нужно только найти и взрастить предателей среди национальной элиты и с их помощью изменить самосознание одной части великого народа до такой степени, что он будет ненавидеть всё русское, ненавидеть свой род, не осознавая этого. Всё остальное — дело времени».

«Нет ничего более гнусного и омерзительного, чем так называемые «мапороссы»!

Это отребье, взрощенное поляками из самых гнусных отбросов русского народа (убийц, карьеристов, пресмыкающейся перед властью интеллигенции), готово за власть и доходное место убить собственных отца и мать!

Эти выродки готовы разорвать своих соплеменников, и даже не ради выгоды, а ради удовлетворения своих низменных инстинктов, для них не существует ничего святого, предательство является для них нормой жизни, они убоги умом, элобны завистливы хитры особой хитростью.

Эти нелюди вобрали в себя все самое плохое и низменное от русских, поляков, и австрийцев, для хороших качеств в душе их не осталось места.

Больше всего они ненавидят своих благодетелей, тех, кто сделал им добро и готовы всячески пресмыкаться перед сильными мира сего.

Они ни к чему не приспособлены и могут исполнять только примитивную работу, они никогда не смогли бы создать своего государства, множество стран гоняли их, словно мячик, по всей Европе, рабские инстинкты настолько въелась в них, что покрыли омерзительными язвами всю их сущность!»

«Не надейтесь, что единожды воспользовавшись слабостью России, вы будете получать дивиденды вечно.

Русские всегда приходят за своими деньгами. И когда они придут — не надейтесь на подписанные вами иезуитские соглашения, якобы вас оправдывающие. Они не стоят той бумаги, на которой написаны.

Поэтому с русскими стоит или играть честно, или вообще не играть»

Канцлер Германии Князь Отто фон Бисмарк. (1815-1898)

Нам кажется, что сейчас наступило время, когда следует хорошенько разглядеть и показать людям прошлое территории, тде расположено ныне государство Украина, тем более, что для многих наших соотечественников это прошлое выглядит, словно в тумане, или настолько лживо мифологизировано, что увидеть и узнать истинное прошлое рядовым гражданам затруднительно. Попробуем фрагментарно, но последовательно, изложить его с некоторыми акцентами, расходящимися с ныне общепринятыми.

Если не акцентировать внимание на том, что в государстве Великая Тартария, со столицей в Тобольске, простиравшемся от нынешней Португалии до большей части Северной Америки и от Северного Ледовитого океана до Индийского, и было это не очень давно — до 17го — 18го веков включительно, и территория, где ныне Украина, называлась Малая Тартария (смотри карты этих веков и ранее в Британской энциклопедии), то Российская государственность зачалась именно оттуда, с Днепра пошла наша государственность, а Киев есть матерь городов русских.

Киевская Русь 1X-X11 веков возникла и развивалась в трудных условиях. Её окружение представляло собой пёструю мозаику из воинственных племён и народов, а потому киевским князьям приходилось постоянно с кем-нибудь воевать. И строфа «Как ныне сбирается вещий Олег отмстить неразумным хазарам» – отнюдь не фантазия поэта. Лишь после подчинения Хазарского каганата князю Святославу (правил с 962 по 972 год) хазары стали

За десять лет своего правления князь Святослав расширил границы русского государства небывало. К востоку от Киева, кроме Хазарского каганата, он подчинил себе междуречье Оки и Волги, завоевал Тмутаракань на побережье Азовкого моря, победил аланов на Северном Кавказе. Его походы на Запад также увенчались успехом. Была покорена Дунайская Болгария, и он даже собирался переносить на Дунай столицу.

Русское государство стало настолько обширным и влиятельным, что некоторые историки называют его империей. И действительно, под властью князя Ярослава оказалась громадная территория между Финским заливом Балтийского моря на севере, Чёрным морем и Византией на юге, Волгой на востоке. На западе «империя» граничила с Венгрией и Польшей.

В 988 году из Византии, при князе Владимире, пришло на Русь христианство.

Но потом удельные распри и постоянные войны с соседями, прежде всего, со «степью», вконец истощили Киевскую Русь, и она разделилась на части. Самыми крупными были Владимиро-Суздальское, Новгородское и Галицко-Волынское княжества. На последнем мы и сосредоточим своё внимание.

Находясь на крайнем западе, галицко-волынские князья, теша свои амбиции, отстаивая свои интересы, перенимали от соседей религию, законы и обычаи. Сближение с Западом дошло до того, что князь Даниил (1221-1264) принял от Римского папы королевскую корону и женил сына Романа на австрийской принцессе.

А потом – до середины XIV века – метрополия – Великая Тартария «стукнула кулаком» и остановила католическую экспансию на Русь, что ангажированные историки назвали татаромонгольским иго (хотя археологи на местах сражений ни одного скелета и черепа с монголоидными признаками до сих пор не нашли), после которого Западная Русь так и не обрела самостоятельности, подпадая, целиком или частично, под власть то Литвы, то Польши то Австро-Вентрии

Польское королевство окончательно захватило Галицкую и Холмскую земли в 1387 году.

В это время, русские земли попали в поле зрения династии Гедиминовичей. При литовском князе Ольгерде в 1362 году к Великому Княжеству Литовскому присоединяет-ся Киевское княжество. Постепенно Чёрная Русь, Белая Русь, Черниговское и Новгород-Северское княжество перешли под власть литовской династии Гедиминовичей; это было очень странное объединение, в котором русское население и земли составляли большин-ство (а именно, 80 % населения), поэтому власть Литвы не была репрессивной, и, по сути, это было государство с западнорусским языком в качестве государственного и правосла-вием в качестве основной религии.

Вследствие Люблинской Унии 1569года Волынь, Подляшье, Подолье, Брацлавщина и Киевщина перешли под власть Польши. В течение XVI века создаются три Литовских статута. В 1596 году Брестская уния Православной Церкви Киевской митрополии с Католической церковью вызвала переход в католицизм части русской знати.

Немного назад. К сожалению, так называемым татаромонголам пришлось, дойдя до Адриатики, срочно возвращаться в Орду — умер хан Угедей и предстояли выборы. На Руси они пожгли пару княжеств, князья которых приняли католичество (Рязанское и Суздальское), Киев за то же, ну и Данило Галицкий получил свое и удрал.

После смерти Угедея в 1241 году, одна из его очень энергичных вдов, Туракина, взяла власть в свои руки и, желая освободиться от опеки северного соседа, проводила довольно разрушительную политику по отношению к государству. Четыре с лишним года её правления привели страну к серьёзному кризису и ослаблению центральной власти.

Туракина также собралась подчистить и всю старую гвардию Чингисхана, которая сплотились вокруг его брата Отчигина. В 1242 году, видя, к чему идёт дело, он попытался захватить власть, но проиграл, после чего он и все причастные были каз-

Это был превосходный шанс вычистить всех, имевших отношение к созданию государства Чингисхана под руководством Рассении. Она не только уничтожала собственных конкурентов на власть (вырезав некоторых жён Угэдэя, которые формально имели права на власть не меньше её), но и подвергла репрессиям всех министров своего мужа, заменив их своими людьми.

Кроме того, «монгольское войско» уже не было этнически однонородным, т.е. в нём уже не было подавляющего количества людей белой расы. За время царствования Угэдэя оно пополнялось за счёт тюрок, чжурчжэней, тангутов и китайцев, поскольку основные силы монгольского войска с ханом Батыем, а также корпус Субэдэя (в которых славяно-арийская компонента была подавляющей) были заняты на Западе.

То есть славяно-арийский костяк монгольского войска, который, собственно и создавал это войско, оказался в меньшинстве. Этим фактом, кстати, и воспользовались, возжелавшие суверенитета. Более того, они пошли на недвусмысленное обострение отношений, отравив владимирского князя Ярослава Всеволодовича, отца Александра Невского в 1246 году.

Конфронтация Монголии с Рассенией назревала стремительно. Именно эти события заставили Субудая и Батыя остановить поход на западе и повернуть войско на восток, а не страх оставления за собой непокорной Руси, как утверждают некоторые

'Именно проблемы в Монголии заставили рассенское войско отвести свои тумены из Польши, Венгрии и Болгарии, что не позволило установиться в Европе власти ведической Рассении. Паразиты очень не желали так быстро отдавать только что очищенные ими от славян земли Европы, поэтому устроили провокации на другом конце огромной Державы.

А на территории Малороссии чего и кого только далее не было. Правобережную часть захватила Польша, оправившись от разгрома Ордой и создав гетманство, на юге буйствовали татарские казаки, а в Запорожье малороссийские. Пару примеров.

Уже от начала XIII века сохранилось любопытное описание одного из казачьих гнезд, своего рода филиала Сечи, составленное московским попом Лукьяновым. Ему пришлось посетить Хвастов – стоянку знаменитого Семена Палея и его вольницы:

«Вал земляной, по виду не крепок добре, да сидельцами крепок, а люди в нем что зеери. По земляному валу ворота частые, а во всяких воротах копаны ямы, да солома постлана в ямы. Там палеевшина лежит человек по двадцати, по тридцати; голы что бубны без рубах нагие страшны зело. А когда мы приехали и стали на площади, а того дня у них случилося много свадеб, так нас обступили, как есть около медведя; все казаки палеевшина, и свадьбы покинули; а все голудьба безпорточная, а на ином и клочка рубахи нет; страшны зело, черны, что арапы и лихи, что собаки: из рук рвут. Они на нас стоя дивятися, а мы им и втрое, что таких уродов мы отроду не видали. У нас на Москве и в Петровском кружале не скоро сыщешь такого хочь одного». Пожалеть их да и только, да не получается.

Сохранился отзыв о палеевцах и самого гетмана Мазепы. По его словам, Палей «не только сам повседневным пьянством помрачаясь, без страха Божия и без разума живет, но и гультяйство также единонравное себе держит, которое ни о чем больше не мыслит, только о грабительстве и о крови невинной».

Запорожская Сечь, по всем дошедшим до нас сведениям, недалеко ушла от палеевского табора – этого подобия *«лицарських* орденів, що існували в західній Европі». Ну, а что южнее.

В 1492 г. хан Менгли-Гирей писал Ивану III, что войско его, возвращаясь из под Киева с добычею, было ограблено в степи «ордынским казаками». Об этих ордынских или «азовских» казаках-татарах неоднократно пишут русские летописцы со времен Ивана III, характеризуя их, как самых ужасных разбойников, нападавших на погра-ничные города и чинивших необычайные препятствия при сношениях Московского Государства с Крымом. «Поле не чисто от азовских казаков», читаем мы постоянно в донесениях послов и пограничных воевод государю. Татарские казаки, так же как русские, не признавали над собой власти ни одного из соседних государей, хотя часто поступали к ним на службу. Так, отряды татарских казаков состояли на службе у Москвы, не гнушалась ими и Польша. Известно, по крайней мере, что король

Сигизмунд-Август призывал к себе белгородских (аккерманских) и перекопских казаков и посылал им сукно на жалованье. Но чаще всех привлекал их себе на помощь крымский хан, имевший постоянно в составе своих войск крупные казачьи отряды. Разбойничая на пространстве между Крымом и московской окраиной, татарские казаки были в военном, бытовом и экономическом отношении самостоятельной организацией, так что польские летописцы, зная четыре татарские орды (заволжскую, астраханскую, казанскую, перекопскую), причисляли к ним, иногда, пятую — казацкую.

П. Кулиш собрал на этот счет яркий букет показаний современников, вроде оршанского старосты Филиппа Кмиты, изображавшего в 1514 году черкасских казаков жалкими оборванцами, а французский военный эксперт Дальрак, сопровождавший Яна Собесского в знаменитом походе под Вену, упоминает о «*дикой* милиши» казацкой, поразившей его своим невзоачным видом.

Надо ли после этого ходить далеко на Запад в поисках образца для запорож-ской Сечи? Истинной школой днепровской вольницы была татарская степь, давшая ей все от воинских приемов, лексикона, внешнего вида (усы, чуб, шаровары), до обычаев, нравов и всего стиля поведения. Проспавленные морские походы в Туреччину выглядят совсем не патриотическим и не благочестивым делом. Сами, украинофилы прошлого века знали, что казаки «розбивали по Черному море християнске купецтво заодно с бесурменским, а дома плиндрували руськи свои городи татарским робом»

Под 1603 годом повествуется о похождении казаков под начальством некоего Ивана Куцки в Боркулабовской и Шупенской волостях, где они обложили население данью в деньгах и натуре.

«В том же году в городе Могилеве Иван Куцка сдал гетманство, потому что в войске было великое своевольство: что кто хочет, то делает. Приехал посланец от короля и панов радных, напоминал, грозил казакам, чтоб они никакого насилия в городе и по селам не делали. К этому посланцу приносил один мещанин а руках девочку шести лет, прибитую и изнасилованную, едва живую; горько, страшно было глядеть: все люди плакали, Богу

Создателю молились, чтобы таких своевольников истребил навеки. А когда казаки назад на Низ поехали, то великие убытки селам и городам делали, женщин, девиц, детей и лошадей с собою брали; один казак вел лошадей 8, 10, 12, детей 3, 4, женщин или девиц 4 или 3».

Чем эта картина отличается от вида крымской орды, возвращающейся с ясырем из удачного набега? Разница может быть, та, что татары своих единоверцев и единоплеменников не брали и не продавали в рабство, тогда как для запорожских *«пыцарей»* подобных тонкостей не существовало.

Такой стиль царил в эпоху Гетманщины, когда казачество пыталось создать что-то похожее на государственное управление, то что же было в сравнительно ранние времена, особенно в знаменитой Сечи? Кошевых атаманов и старшину поднимали на щит или свергали по капризу, либо под пьяную руку, не предъявляя даже обвинения. Рада — верховный орган управления — представляла собой горластое неорганизованное собрание всех членов «братства».

Боярин В. В. Шереметев, взятый татарами в плен и проживший в Крыму много лет, описывал в одном письме к царю Алексею Михайловичу свое впечатление от татарского Курултая или, как он его называет, «Думы» «А дума бусурманская похожа была на раду казацкую; на что хан и ближние люди приговорят, а черные юртовые люди не захотят, и то дело никакими мерами сделано не бидет»

На необычайное засилье самовольной толпы жалуются все гетманы. Казачество, по словам Мазепы, «никогда никакой власти и начальства над собой иметь не хочет». Казачья «демократия» была на самом деле охлократией.

Не здесь ли таится разгадка того, почему Украина не сдепалась в свое время самостоятельным государством? Могли ли его создать люди, воспитанные в антигосударственных традициях? Захватившие Малороссию «казаченки» превратили ее как бы в огромное Запорожье, подчинив весь край своей дикой системе управления. Отсюда частые перевороты, свержения гетманов, интриги, подкопы, борьба друг с другом многочисленных группировок, измены, предательства и невероятный политический хаос, царивший всю вторую половину XVII века. Не создав своего государства, казаки явились самым неуживчивым элементом и в тех государствах, с которыми связывала их историческая судьба.

В глазах современников, как отдельные казаки, так и целые их объединения, носили характер «добычников» «Жен не держат, землю не пашут, питаются от скотоводства, звериной повли и рыбного промысла, а в старину больше в добычах, от соседственных народов получаемых, упражнялись». Казакование было особым методом добывания средств к жизни, и тот же Папроцкий, воспевавший казаков, как рыцарей, признается в одном месте, что в низовьях Днепра «сабля приносила больше барышей, чем хозяйство». Именно поэтому в казачество шли не одни простолюдины, но и шляхта, подчас из очень знатных родов.

Запорожские мораль и нравы хорошо были известны в Польше: коронный гетман Ян Замойский, обращаясь к провинившимся шляхтичам, выставлявшим в оправдание прежних проступков свои заслуги в запорожском войске, говорил: «Не на Низу ищут славной смерти, не там возвращаются утраченные права. Каждому рассудительному человеку понятно, что туда идут не из любви к отчеству, а для добычи»

В середине XVII века Польша с Литвой образовали единое государство, в котором доминировала Польша, а поэтому малороссийское православное крестьянство (кстати, также как и белорусское) попало под тройной гнёт: экономический, национальный и религиозный. Для удержания же православных русинов в сфере своего влияния в 1569 году Рим придумал Униатскую церковь (существующую и ныне), по статусу которой православие фактически подчинялось католичеству.

В 1654 году на общем собрании Переяславской Рады запорожские казаки во главе с гетманом Богданом Хмельницким, боясь за свою элитарность, толкаемые «чернью», решили объединиться с Русским царством, чтобы иметь защиту от Польши (Речи Посполитой). В тот же год 27 марта запорожские казаки подписали договор с Россией и присягнули на верность царю Алексею Михайловичу.

После подписания договора Россия была вынуждена вступить в войну Польшей. В результате той войны 1654–1667 годов Киев и окрестные земли вернулись под российскую корону. Так началось формирование территорий, составивших современную

Народ предпочитал усиление власти московского царя, ибо слишком уж бессмысленно жадной оказалась собственная элита. Ну а сама элита тут же развязала междоусобную войну и самозабвенно убивала как друг друга, так и народ в борьбе за индивидуальное право грабить ресурсы страны. Поскольку желающих схватить гетманскую булаву было очень много, а поддержать царь мог только одного, остальные начали обращаться за поддержкой к польскому королю, турецкому султану и даже, уже тогда, к королю Швеции. Всех «борцов за независимость» устраивало подчинение одному из внешних центров силы – борьба шла лишь вокруг вопроса о том, кому конкретно подчиняться. А решался этот вопрос, каждым отдельно взятым элитарием, исходя из шкурных интересов. Менялись интересы, менялся покровитель. Отсюда многочисленные переходы украинских гетманов и представителей казацкой старшины со стороны на сторону.

Кончилось всё тем, что цари были буквально вынуждены покончить со всякими намёками на самостоятельность этой территории, уже тогда (в XVII-XVIII веках) поражённой смертельным вирусом «майдана». До рождения Джина Шарпа ещё оставалось триста лет, а на Украине для решения внутриэлитных противоречий уже эффективно использовался метод «цветной революции». Элитарии активно подсиживали друг друга и плели беспрерывные заговоры с привлечением внешних центров влияния и на зарубежные деньги.

Характерно, что, как только Москва (а затем Петербург) сказала «хватит», все *«борцы за независимость»* мгновенно стали «верноподданными». Им хватило всего лишь уравнения в правах с российским дворянством и молчаливого согласия власти на закрепощение ими собственного народа. Украина моментально стала самой лояльной из имперских территорий. И так продолжалось до 1917 года.

Как государственное образование Украина, была создана большевиками после революции 1917 года. 10 марта 1919 года советской властью была провозглашена Украинская Советская Социалистическая республика. В состав республики вошли бывшие губернии Российской империи: какие-то полностью, какие-то частично. В то время государственные границы образовывались по принципу «кто сколько ухватил» - ведь шла Гражданская война, и власть переходила то к красным, то к белым. Первоначальной столицей нового государства был город Харьков.

В 1917-1918 годах создание «независимых» украинских государственных обра-зований было вызвано не стремлением к самостоятельности. Носителей идеи «украин-ства» тогда насчитывалось в лучшем случае несколько сотен абсолютных маргиналов. Просто большевистский переворот в Петрограде не устроил элиту. и она решила отделиться. Геополитические обстоятельства сложились как нельзя лучше. В создании мощного противовеса Советской России были заинтересованы и Германия с союзниками, и Антанта. Россия переживала гражданскую войну. Польша только создавалась, Германия терпела поражение в войне. Страны Антанты были далеко и измотаны. В наследство от Российской империи Украина получила примерно миллионную армию в «украинизи-рованных» и подлежащих «украинизации» частях.

И вновь главной проблемой оказались межэлитные разборки. Грушевский не любил Винниченко. Винниченко платил ему взаимностью. Петлюра подсиживал обоих. «Гетман» Скоропадский – потомственный аристократ, царский генерал и бывший кавалергард, командовавший наиболее боеспособной частью армии, с трудом выносил всех этих плебеев и, в конце концов, взял власть в свои руки. Это временно объединило ещё вчера непримиримых врагов в организации восстания против гетмана. В общем, Украина вновь погрузилась в хаос переворотов, контрпереворотов, заговоров. Различные элитные группировки вновь попытались опереться в междоусобной борьбе на различные центры силы.

Третья попытка организации независимого украинского государства началась в 1991 году, а заканчивается у нас на глазах. 1 вновь всё то же – идеальные стартовые условия и безумная борьба элиты, приведшая к перманентному уничтожению тех ресурсов, которых должно было хватить и на построение государства, и на разворовывание. Вновь козни, заговоры, мятежи, ориентация на внешние центры силы и, наконец, третий раз в истории Украины наступает то, что в XVII веке было названо «Руиной». Тогда данные территории потеряли около трети населения. Население сегодняшней Украины уже сократилось с 52 миллионов в 1993 году, до 42 миллионов в 2014 году. При этом на данный момент, по экспертной оценке, (по наличию у граждан паспортов гражданства Украины) на подконтрольной Киеву территории Украины реально постоянно проживает около 35 миллионов человек с выезжающими на заработки. (По оценке через потребление хлеба – 24,8 млн. человек.) Как видим, цифры сопоставимые. А ведь самое страшное ещё даже не начиналось.

Стартовые условия каждый раз оказывались если не идеальными, то, как минимум значительно лучше, чем у соседей или чем у иных народов, в разные периоды создававших независимые государства. Каждый раз разрушение этих идеальных стартовых условий и превращение территории так и не достроенной государственности в непригодную для проживания происходило практически моментально с исторической точки зрения. Каждый раз виновницей катастрофы оказывалась собственно украинская элита, принимавшая настолько неадекватные, гибельные решения, что соседи и партнёры по переговорам поначалу не хотели верить, что всё это всерьёз.

Давайте зададимся вопросом, что объединяет украинскую элиту средины XVII, начала XX и начала XXI веков? Единственный ответ – её глубокий провинциализм.

Чем отличается имперская элита, от элиты провинциаль-

Имперская элита мыслит глобальными категориями. Она в состоянии создавать стратегические планы, реализация которых растянута на десятилетия. Проблемы, решаемые имперской элитой, неочевидны для общества. Общество, например, никак не могло взять в толк, зачем царю Петру моря и корабли и сошлось на том, что это такая забава. Для имперской элиты термин государственные интересы— не пустой звук, поскольку именно и только сильное государство является инструментом решения стоящих перед имперской элитой задач, равно как и фактором обеспечения её положения и благополучия.

Местечковая, провинциальная элита всегда мыслит категориями собственного огорода. Именно не города, не села, а огорода. И поэтому в собственный огород стремится превратить всю подконтрольную территорию. Её горизонт планирования ограничивается завтрашним днём. Государство она рассматривает как механизм изъятия в свою пользу общественной (по её мнению ничейной) собственности, а также собственности других представителей элиты, которые в данной ситуации всегда рассматриваются как оппоненты. То есть, ценность государства, с точки зрения местечковой элиты, не абсолютна. преходяща. Как только основная функция (передел собственности в пользу верхушки) выполнена, государство подлежит ликвидации. Поскольку же местечковая элита предполагает, что некую материальную ценность оно представляет (только не знает какую и почему), она предпочитает государство продать, но так неистово торгуется, настолько завышает цену и вносит предложение настолько незаинтересованным покупателям, что, как правило, убивает не только государство, но и собственное благополучие.

Горизонт планирования местечковой элиты ограничивается одной очевидной проблемой, которая может быть реальной, а может быть и надуманной, но в существовании которой общество убеждено. В XVII веке такой проблемой было желание православных магнатов Речи Посполитой получить равные права с католическими, на которое наложилось желание казаков, как формирующегося военного сословия, получить равные права со шляхтой. В XX веке, украинская местечковая элита решала проблему сохранения собственности от власти большевиков. В XXI веке главной целью наоборот был раздел и приватизация бывшей общенародной собственности.

Увы, последняя возможность создать государство в составе Союза ССР была упущена, так как «элита» хотела стать буржуа «как у «Эуропи».

Й вот как это было. 17 марта 1991 года состоялся Всесоюзный референдум о сохранении СССР — единственный за всю историю существования СССР и обсуждавший вопрос о сохранении СССР как обновлённой федерации равноправных суверенных республик.

Президиум Верховного Совета Украинской ССР поддержал проведение всесоюзного референдума. Дополнительно в бюллетень был включён второй вопрос: «Согласны ли Вы с тем, что Украина должна быть в составе Союза Советских суверенных государств на основе Декларации о государственном суверенитете Украины? "Да" или "Нет"». На первый вопрос утвердительно ответили 70,2 % проголосовавших избирателей, против высказалось — 28 %, на второй вопрос, о включении Украины в состав Союза Советских суверенных государств, утвердительно ответили 80,2 % проголосовавших избирателей.

Однако 8 декабря 1991 года президенты Белоруссии, РСФСР и Украины, «отмечая, что переговоры о подготовке нового Союзного Договора зашли в тупик (их туда завели сознательно), объективный процесс выхода республик из состава Союза ССР и образования независимых государств стал реальным фактом», заключили Беловежское соглашение о создании Содружества Независимых Государств — межправительственной организации, не имеющей статуса государства. К СНГ позже присоединились другие союзные республики.

Вот таким образом так называемая «элита» сделала нас незалежными, а результаты вы ощущаете во всех сферах жизни: промышленности, науке, медицине, образовании, культуре... да и в своих финансах в том числе.

Как писал в одном из своих стихотворений знаменитый польский поэт Адам Мицкевич: «... что-то будет, что-то будет...»

Иван ПСКОВИЧ